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Dílčí připomínky a náměty:

Diplomová práce Ing. et Bc. Petra Škarvady má rozsah 68 stran, včetně seznamu použité 
literatury a pramenů. Zásadním doplňkem práce je v tomto případě nově vytvořený inventář
Sboru dobrovolných hasičů ve Světnově (1893-1993), který byl schválen ředitelkou 
Moravského zemského archivu v Brně PhDr. Kateřinou Smutnou jako odpovědnou osobou.  
Zajímavou přílohou, která plní úlohu určité teoretické nadstavby, je „Analýza statistických dat 
….“, které autor excerpoval z ústřední páté kapitoly diplomové práce, popisující historii sboru 
dobrovolných hasičů ve Světnově. Další tři přílohy jsou již ve standardní textové a 
fotografické podobě. Výše zmíněné přílohy by mohly být logičtěji řazeny podle jejich 
důležitosti. /Inventář, Analýza,…./ 
Diplomant Petr Škarvada je již zkušeným autorem, který má za sebou několik závěrečných 
prací i publikačních výstupů. K tématu jeho výše zmíněné diplomové práce jej přivedla 
náhoda, která mu nabídla, při jeho dlouholeté práci na dějinách obce Světnova, množství 
nesourodých dokumentů hasičské sboru v podobě čtyř svázaných knih, uložených na obecním 
úřadě. Jeho záměrem pak bylo tyto dokumenty řádně uspořádat, zdigitalizovat, předat do 
příslušného archivu, digitalizované písemnosti dát k dispozici původci fondu, sepsat a 
publikovat historii Sboru dobrovolných hasičů ve Světnově. Je možné konstatovat, že se 



autorovi tento záměr podařil. Text je čtivý, bez závažných pravopisných pochybení. Mírnou 
závadou jsou místy i několikastránkové pasáže, které nemají žádné citace, ani poznámky.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení:

Diplomová práce Ing. Petra Škarvady v podstatě systematicky pokračuje v tématu jeho 
bakalářské práce, která se zabývala vlastní historií obce Světnova. Spolky a další společenské 
organizace, které v obci působí, také náležejí do života obce jak v současnosti, tak 
v minulosti.
Autor si byl velmi dobře vědom, jakou úroveň by měla mít diplomová práce, a proto se snažil 
toto téma obohatit určitými teoretickými pasážemi. V případě tohoto tématu se nabízelo vedle 
využití archiválií a kronikářských záznamů, také zachycení vzpomínek pamětníků, kteří mohli 
byť subjektivně, leckteré údaje doplnit. Práce tohoto typu jsou důležitým pramenem k 
poznávání regionálních dějin.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

V Hradci Králové 27. ledna 2015                                   doc. PhDr. Věra Němečková, Ph.D.
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